

中国，11/02/2019

苏伊士新创建赢得多个水务和固废项目 引领粤港澳大湾区循环经济发展

近日，苏伊士新创建成功拓展粤港澳大湾区多个水务和固废资源管理项目，包括签订总投资 1.9 亿元人民币的珠海高栏港经济区工业污水处理项目，赢得澳门半岛污水处理厂优化、运营及保养项目以及澳门玻璃樽破碎设施的营运及保养项目，与当地政府携手推动循环经济，全力支持粤港澳大湾区国家战略的实施。

在珠海，苏伊士新创建将与珠海汇港城市资源开发有限公司按照 49/51 的比例组成合作公司，于未来 50 年负责位于珠海高栏港经济区内的石化基地工业园区工业污水处理项目，投资、建设及运营日处理能力达 2.5 万吨/天的污水处理厂，为园区工业企业提供污水处理服务，也首次为中国工业污水处理领域带来集团的专利技术——Pulsa Green 炭吸附脉冲式澄清池，将保证出水水质执行比市政污水厂更加严格的排放标准。未来合作公司更计划将污水进行额外处理以供园区企业回用，进一步推动水资源的循环利用。

珠海高栏港经济区管委会表示：“我们与全球环保领导企业苏伊士展开合作，通过专业的、高标准的工业污水处理服务，将满足园区企业日益增长的污水处理需求和越来越严格的排放标准，不仅提升园区招商引资的软实力，更是为粤港澳大湾区的绿色发展提供强而有力的支持，共同实现国家的宏大目标。”

苏伊士亚洲首席执行官郭仕达表示：“我们希望通过为园区量身定制的工业污水解决方案，帮助当地政府及工业企业应对环境的挑战，并配合国家战略的实施，把我们在全球的创新带到当地，发挥珠海在粤港澳大湾区建设中的积极作用，共同将粤港澳大湾区建设成为更具活力的经济区，打造成为国际一流湾区和世界级城市群。”

在澳门，苏伊士集团也赢得了澳门半岛污水处理厂优化、运营及保养项目，以提升其污水处理质量。此外，为配合澳门政府推动源头减废及资源循环利用计划的实施，集团将为其提供两年的玻璃樽破碎设施的营运及保养。回收的玻璃樽经处理成玻璃砂后，会因需要用于本地的道路工程上，以有效节省有关工程所需的砂石材料，达到减少耗用天然资源的目的。

粤港澳大湾区是继美国纽约湾区和旧金山湾区、日本东京湾区之后的世界第四大湾区，建设粤港澳大湾区是中国“十九大”确定的国家战略。其中，珠海和澳门都是粤港澳大湾区的重要城市，共同致力于把大湾区建设成宜居宜业宜游的国际一流湾区。



2019年1月25日，合作公司董事长谢华和苏伊士新创建水务运营区域总监李国军在珠海高栏港经济区管理委员会主任赵适剑及珠海市环保局副局长卢小波等的见证下签署了投资协议。

媒体联系:

苏伊士新创建有限公司

林绮云

+86 153 6376 7713

eva.lam@suez.com

苏伊士

苏伊士作为资源智慧和可持续管理的全球领导者,旗下 9 万名员工遍布世界五大洲。我们提供的水务和固废管理解决方案,能让各大城市和工业优化其对资源的管理,提升其环境和经济绩效并符合监管标准。为了满足日益增长的需求,克服资源质量和短缺的挑战,苏伊士全力投身资源变革。集团充分利用数字化技术和创新的解决方案,每年回收 1,700 万吨的废弃物,生产 390 万吨再生原料和 7,000 吉瓦时的再生能源;在水资源保护方面,集团向 5,800 万人提供污水处理服务,回用污水 8.82 亿立方米。苏伊士于 2017 年的总收益达 159 亿欧元。

新创建集团有限公司

新创建集团有限公司(「新创建集团」;香港股份代号:659)是新世界发展有限公司(香港股份代号:17)的基建及服务业务旗舰,其多元化的业务和投资项目集中于香港及中国内地,涵盖收费道路、环境管理、港口和物流设施、铁路集装箱中心站、商务飞机租赁、设施管理、医疗保健服务、建筑及公共交通。详情请浏览集团网页 www.nws.com.hk。

苏伊士新创建有限公司

苏伊士新创建有限公司(“苏伊士新创建”)是由苏伊士集团和新创建集团有限公司共同合资组建,以大中华地区的水务管理、固废资源管理及水务工程为其核心业务。苏伊士新创建与各地的合作项目逾 70 个,旗下 8,000 名员工每天不断努力为当地政府机构及工商企业客户提供创新的解决方案,以应对气候变化和确保可持续的资源管理。目前,苏伊士新创建在大中华区建设了逾 260 个水厂和污水处理厂,向 2,000 万人口供应饮用水,亦是香港固废管理方面的领先运营者,并在中国内地向 12 个工业园区提供专业的环境管理服务。

珠海汇华控股集团有限公司

珠海汇华控股集团有限公司（原珠海汇鑫发展有限公司）成立于 2013 年，注册资本 54200 万元，是珠海经济技术开发区下属唯一区属国有企业，公司是集公用事业服务、城市运营、金融服务、产业服务、新城建设等业务的多元化企业集团，总资产规模已超过 100 亿元，拥有 16 家全资子公司，控股、参股 7 家企业。

珠海汇港城市资源开发有限公司

珠海汇港城市资源开发有限公司是成立于 2016 年的国有企业，是珠海汇华控股集团有限公司的全资子公司，主营四大业务板块，涵盖城市与村镇资源开发及运营管理、环保业务、城市公共服务、港航业务。

关于苏伊士新创建更多资讯
请浏览我们的网页及社交媒体

